

# 河南公路港务局集团有限公司

## 工作简报

第 49 期（总第 74 期）

河南公路港务局集团有限公司综合事务部编

2011 年 6 月 3 日

### 省交通集团副总经理崔元钊到公路港集团 调研指导工作

6 月 2 日，省交通集团崔元钊副总经理在公路港集团董事长高波、监事会主席徐玉卡，省交通集团营运管理部副部长陈展奇，公路港集团副总经理谷源、王笑领，纪委书记王东民等陪同下，到公路港集团调研指导工作。

崔总参观了路港物流服务中心、配送作业现场、立体库房及集装箱堆场，观看了“八挂来网”物流信息平台演示。

座谈会上，高波董事长对崔总的到来表示热烈的欢迎，并汇报了公路港集团基本情况、发展战略和目标、近期工作开展情况、高速公路主要建设材料统一招标采购供应等重点业务进展情况。

听取汇报后，崔总充分肯定了公路港集团的发展思路和工作

成效。他指出，公路港集团在目前市场竞争白热化的状态下，从无到有，从小到大，特别是新班子上任后，面临重组整合等种种矛盾和阻力，积极克服各种困难，取得了显著成绩。通过此次调研，感到公路港集团的发展目标非常明确，发展思路非常清晰，发展蓝图绘制的很好。

他还对今后的工作提出了要求和希望。一是“稳定板块”要创品牌。要进一步强化品牌意识，充分发挥国有企业政策、资金、信誉等优势，积极克服劣势，树立公路港集团品牌形象；二是“盈利板块”重在搞好服务，提高质量。特别是高速公路主要建设材料统一招标采购供应业务，要充分利用有利条件，严格按照“保质量、保价格、保及时”原则，进一步加大沟通协调力度，提前把工作做细做扎实，确保项目工期；三是“发展板块”要高起点。首先要从规划做起，采取聘请专家等多种方式了解先进企业经验和做法，做到高水平规划；四是要高度重视安全生产，时刻绷紧安全生产这根弦，近期要重点抓好班组长的培训教育工作，做到安全生产常抓不懈。

崔总最后指出，公路港集团班子是一个年轻、素质较高的班子，相信在这个年轻有为的班子带领下，会克服一切困难，把公路港各项事业做大做强。

---

报：河南交通投资集团有限公司

送：集团领导

发：集团所属各单位、机关各部门

---